

Evropska vojna in vesti iz inozemstva.

(Nadaljevanje iz prve strani)

basti. Med Fokšani in Fundeni so Rusi pričeli z ofenzivo na 25 kilometrov dolgi fronti...

Severna ruska fronta: Današnje uradno poročilo se glasi, da so Rusi pri ponovnih napadih osvobodili nekaj tal ob reki...

Zapadna fronta: Po več urah artilerijske preparacije so Angličani večer napadli z več bataljoni naše pozicije južno od Arrasa...

Petrograd, 8. jan. — Naši oddelki so večer okupirali nemške kape v dolini Oituz in dobili večje število ujetnikov...

Severna ruska fronta: Nemški protinapadi na naše pozicije med močvirjem Tiral in reko Aa in južno od vasi Kaizem na fronti južno od Rige...

Pariz, 8. jan. — V Belgiji je bilo artilerijsko bojevanje v okolici Nieport-Bains. V Šampaniji so naši topovi razpršili nemško artilerijo v okolici Tahure...

London, 8. jan. — (Načno poročilo). Pri okupiranju dveh sovražnih pozicij blizu Beaumont-Hamel, kakor smo večer poročali, je bilo ujetih 54 Nemcev...

Rim, 8. jan. — Tupatam se vrne artilerijski boji. Blizu hraba 208 na kraski planoti smo z nedavnim napadom napredovali za 300 metrov ozemlja...

Pariz, 8. jan. — Bivši grški minister M. Diomede, ki je dospel semkaj kot zaupnik Venizelosoje provizorične vlade, izjavlja, da je grški kralj popolnoma navezan na konope, ki je v rokah barona Hindenburga v Berlinu...

Pariz, 8. jan. — Bivši grški minister M. Diomede, ki je dospel semkaj kot zaupnik Venizelosoje provizorične vlade, izjavlja, da je grški kralj popolnoma navezan na konope, ki je v rokah barona Hindenburga v Berlinu...

mu stabu, a zdaj, odkar je atake odšel na zahtevo zaveznikov, ima nemški stab direktno zvezo v kraljem po telefonu med Atenami in Beratom...

London, 8. jan. — Reuterjeva agentura brzojavlja iz Aten, da so bili zadnji petek veliki krvavi v Pireju in posledica je bila, da je odšla iz suhega posadka francoskih pomorščakov...

V BERLINU SO POGOSTILI AMERIŠKEGA POSLANIKA.

Berlin, 8. jan. — (Brezlično). Ameriška trgovska zveza v Berlinu je v soboto zvečer privedla banke na čest ameriškega poslanika Jamesa W. Gerarda...

AVSTRILJSKI CESAR PODŽIGA VOJAKE ZA NADALJNO VOJNO.

Dunaj čez Amsterdam, 8. jan. — Po vzgledu nemškega cesarja je tudi cesar Karl izdal poslanico na avstrijsko armado in mornarico, v kateri pozivlja vojake, da se naj držijo kakor nezdravljivo jeklo...

KRIZA MED ANGLIJO IN NORVEŽKO.

Washington, 8. jan. — Uradna vest, da je Anglija prepovedala izvoz premoja iz Norveške, je naredila resen utis na tujakinske vladne kroge...

DONAVA POD KONTROLO NEMOLJE.

Berlin, 8. jan. — (Brezlično). — Prekomorska časnikarska agentura javlja danes, da je zdaj otvorena plova na Donavi do Braile, medtem ko je na drugi strani rusko-rumunska plova na Donavi popolnoma prenehala...

MIROVNA AGITACIJA V NEMOLJI.

Köln, 8. jan. — Čuden kontrast napram nemški militaristični mašini je agitacija za mir, ki je bila doslej bolj skrivna, a zdaj pa se približa na površje...

London, 8. jan. — Čuden kontrast napram nemški militaristični mašini je agitacija za mir, ki je bila doslej bolj skrivna, a zdaj pa se približa na površje...

drobitnice hrane? Ali ne veš, da so tvoji največji sovragi — spekulatje z živcežem, ki se pasejo in redijo s tvojo krvjo, a ti, ljudstvo, se susediš in gineš od lakote! Ne veš li, da so tvoji sovražniki tudi oficirji, ki pogajajo tvoje sinove pod krogljo in nož — in vlada, ki te muči in tlači z nasiljem in s kruto, železno pestjo?

PATRIJOTIŠNA NOROST.

Amsterdam, 8. jan. — Neutralni pisatelj, ki poučuje nemško časopisje ob času vojne, se vprašuje, kam da je šel humor v Nemčiji, kolikor ga je bilo pred vojno...

MILICARJI UBILI ŠTIRI MEHIKANCE.

Laredo, Tex., 8. jan. — Milicarji iz New Hampshire so večer ustrelili štiri mehičanske bandite, ki so hoteli prekoračiti reko Grande nedaleko od tukaj...

Važna naloga za kongres.

Če je naloga kongresa, da s postavami ureja življenje v Uniji, potem je njegova dolžnost, da odpravi privatne armade, ki tvorijo nevarnost za republiko in jih najemajo delodajalci ob času stavke...

Zgodovina stavk dokazuje, da so kapitalisti večini najeli toliko klatežev, da so kot oborožena sila bili močnejši kot državna sila ali pa četa zaprisoženih deputirjev...

Ali bo kongres to storil? Ali čuti v sebi moč, da reče industrialnim knezom, da nima nihče druge pravice izvajati policijske sile kot oblasti?

Teško! V štirih letih je imel kongres večkrat priliko, da to pove. V spominu so nam vsem še krvavi dogodki v Ludlowu, Rooseveltu in Bayonnu, in da ni kongres takrat nastopil in s postavo prepovedal industrialnim močnejšem najemati privatne armade.

Vendar je pa naloga kongresa, da odpravi privatne armade, ki nas spominjajo na čase, ko je vsak roparski vitez imel svojo armado ali armadico najemnikov...

država in v nji se morajo odpraviti privatne armade, če nočejo, da se nam posmehujejo v inozemstvu.

KJE JE PATRIOTIZEM DE NARNIH MOTOČEV?

Washington, D. C., 8. jan. — Kongresniki, ki zagovarjajo, da vlada izdeluje strelivo za ameriško armado in mornarico, so razburjeni, ker je neka angleška tveška stavila ponudbo, da izdelata granate za 16palčne topove za \$200 po nižji ceni komad kot ameriške tveške.

Kongresnik McKellar iz Tennessee je dejal, "da ta ponudba dokazuje, kako velika nevarnost obstoji za državo, če privatni podjetniki izdelujejo strelivo. Kje je patriotizem ameriških podjetnikov, ki so ga tako očividno razbešali?"

Ako hočete razveseliti prijatelja z dobrim darilom, naročite mu dnevnik "Prosveto," da bo čital ob dolgih, zimskih večerih.

Kongresnik Hull iz države Iowa je poudaril: "Britske ponudbe morajo odpreti očvi vladi. Neumnost je, če se dovoli privatnim podjetnikom izdelovati strelivo."

ZAHVALA.

Lepo se zahvaljujem vsem rojakom darovalcem, ki so mi prišli na pomoč v skrajni sili moje boleznine darovali lepo svoto \$26.65.

Najlepša hvala za trud nabiralcema Frank Potkovšek in Bartol Shauby, ker sta se potrudila in potovala od hiše do hiše za mene.

Lepa hvala tudi sestri Kristini Omahne za dopis in popis, ki ga je uredila in poslala listu "Prosveta."

Hvala tudi onim, ki so mi še pozneje darovali po dolarju: Louis Valante, Martin Mraulak in Ignatz Schwartz. Srčna zahvala vsem darovalcem, ostali mi bodo te v spominu. Moj najiskrenejši pozdrav vsem.

Frank Herzog, P. O. B. 27, Clinton, Ind. (Jan. 9-10).

KJE JE

Joe Kalan doma iz Skofje Loke na Gorenjskem. Za njegov naslov bi rad zvedel njegov svak Peter Bernik, R. No. 6, Pittsburg, Kas. (Jan 3, 4, 5, 6, 8, 9).



Jedrtanju dišate in druge narastke na lice, vratu in rokah. Cornola je staro in dobro znano sredstvo v obliki praška za hitro in gotovo odstranjenje lišaka...

Ohranila je tri ljudi.

H. H. Von Schlicku glasovite mu prirodemu zdravniku in izdelovalcu, Bolgarskega Krvnega Čaja, katerega zdravilo sto in sto tisočev bolnikov hvali, je pisala rojakinja Marija Krutz, 3528 E. 80th St., Cleveland, Ohio sledeče pismo:

"Prejela sem Bolgarski Krvni Čaj, katerega ste mi poslali in dala sem ga piti trem mojim prijateljem, ki so bili bolni, vsi trije pa zavzavljanju tega čaja so izrekli, da se počutijo boljše, še to vas prosim, da mi pošljete še dva zavoja."

Eno veliko škattijo Bolgarskega Krvnega Čaja, ki traja pet mesecev, pošljemo za en dolar kamor koli. V. Canada pa za \$1.20.

Marvel Products Co., 8 Marvel Bldg., Pittsburgh, Pa.

Pripomba: Ako hočete pošiljatev osigurati pošljite 10 več.

Slovenska Narodna Podporna Jednota. Ustanovljena 9. aprila 1904. GLAVNI STAN: 2657-59 80. LAWDALE AVE., CHICAGO, ILLINOIS. UPRAVNI ODBOR: Predsednik: John Vegril, box 290, La Salle, Ill.

Za vsebino oglasov ni odgovorno ne uredništvo. Priporočam svojo gostilno v obliki vsem Slovencem-in Hrvatom v okolici Youngstown, O. Kadar potujete skozi mesto ali po opravku, se oglasite pri meni...

\$1.40 GALONA Garantirane Viske. Dobrosnana "Lucky Tiger" se prodaja sedaj pocenish, ki so jo morali plačevati prej salunerji in celo ande...

ROBERT W. LAYER ARCHITECT. 118 N. La Salle St., Chicago, ki je izdelal načrt za gl. urad S. N. P. J. se priporoča Slovencem za izdelovanje stavbinskih načrtov.

NORTH SIDE STATE BANK ROCK SPRINGS, WYO. IMA KAPITALA IN REZERVE \$100,000.00. Je izredno pripravljen in opremljen za poslovanje s SLOVENCMI, HRVATI, SLOVAKI in drugimi SLOVANI.

Pošiljateljem denarja! Če vedno se lahko denar pošlje v staro domovino po brezličnem brzojavu in potem počke, toda sprejemamo ga le pod pogojem, da se vsled vojne mo-goče izplača z zamudo.

Dr. Koler SLOVENSKI ZDRAVNIK 938 Penn Av., Pittsburgh, Pa. Dr. Koler je najslavnejši slovenski zdravnik, ki ima 34 letno prakso v zdravljenju najhujših bolezni. Zdravljenje hrvi odpravi v 12 urah in v 24 urah v 100%, ki ga je izumil dr. prof. Britsch. Če imate kakršnokoli bolezen po telesu, v grlu, trebuhu, v očeh, bolečina v hrbtu, pridite in lažljivi vam bo kri. Ne čakajte, ker ta bolezen se ne vleče.

